

Детство – это одно из самых лучших времен в жизни каждого человека. В эту волшебную и удивительную пору все кажется более замечательным, удивительным и даже сказочным. И как здорово, если рядом оказывается друг, который сможет разделить с тобой эти чувства. Детская дружба оставляет в нас одни из самых ярких впечатлений и закладывает основы взрослой жизни. Если с этой поры ребенок научится ценить то, что имеет, и осознает, что дружба – это не то, что приходит просто так, то во взрослой жизни его будут окружать только преданные и верные друзья.

С 7.11.22 по 11.11.22 в старшей группе прошла «Неделя дружбы». Она была насыщена мероприятиями, которые дали детям необходимые представления о дружбе и счастье, научили детей быть милосердными, дружелюбными, с любовью и уважением относиться друг к другу. В течение недели дети играли в игры, где побеждала дружба, вспоминали песни, пословицы про друзей, читали книги, выполняли коллективные аппликации. А во время бесед с воспитателем узнавали, что значит по-настоящему дружить и радоваться вместе.

Мы желаем нашим ребятам искренних и честных друзей!



